
Результаты онлайн - опроса 

«Анкета для оценки материально - технического обеспечения 

прогимназии» 

(по состоянию на 31.05.2021 год) 

 
 

1. Устраивает ли Вас эстетическое оформление образовательного 

учреждения? (914 ответов) 

 
 

2. Устраивает ли Вас материально-техническая база учреждения? 

(оборудованные кабинеты, учебная мебель, пособия, библиотека, столовая, 

спортивный зал и др.) (914 ответов) 

 

 

 

100% 

0% 

Вопрос 1 

Да Нет 

98% 

3% 

Вопрос 2 

Да Нет 



3. Считаете ли Вы, что администрация школы прикладывает 

значительные усилия, для улучшения материально-технической базы 

учреждения? (914 ответов) 

 

 

4. Устраивает ли Вас санитарное состояние учреждения? (914 ответов) 

 

 
 
 

 

 

97% 

3% 

Вопрос 3 

Да Нет 

99% 

1% 

Вопрос 4 

Да Нет 



5. Достаточно ли комфортабельные кабинеты для организации 

учебного процесса в учреждении? (914 ответов) 

 

 

 

95% 

5% 

Вопрос 5 

Да Нет 


